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がつこうせんたくもんだい

〔学校選択問題〕

ちゅう

注
1，

二圭皇
‘忌

かいとうようし

’解答用紙について
かいとうようしまいもんだいようし

(1)解答用紙は1枚で，問題用紙にはさんであります。
かかりせんせいしじしたが しよていらんしよじゆけんばんごうか

（2）係の先生の指示に従って，所定の欄2か所に受検番号を書きなさい。
こた か いとうようしか

（3）答えはすべて解答用紙のきめられたところに，はっきりと書きなさい。
かいとうようしき

（4）解答用紙は切りはなしてはいけません。
かいとうようしじるししゆうけいかいとうかんけい

（5）解答用紙の撚印は集計のためのもので，解答には関係ありません。
もんだいようし

2問題用紙について
ひょうししょていらんじゆけんばんごうか

（1）表紙の所定の欄に受検番号を書きなさい。
もんだいぜんぶもん ひょうしのぞ

（2）問題は全部で5間あり，表紙を除いて6ページです。
べっし

3別紙について
べっしまい もんだいようし

(1)別紙が1枚あり，問題用紙にはさんであります。
しょていらんじゅけんばんごうか

（2）所定の欄に受検番号を書きなさい。
べっしけいさん ずぱあいつか

（3）この別紙は，計算したり，図をかいたりする場合に使ってかまいません。
かいとう

4解答について
こたこんごうふくぱあいこんごうこた

答えに根号を含む場合は根号をつけたままで答えなさい。
いんさっ て かかりせんせいき

○印刷のはっきりしないところは，手をあげて係の先生に聞きなさい。
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つぎかくもんこた てん

次の各問に答えなさい。（42点？

4誕一//
てん

(4点：
けいさん

を計算しなさい。Us躯-y)-1

あたいもとてん

）の値を求めなさい。（4点号のとき（l＋－L）（l＋
、r

(2)鉛＝2＋,/~す，〃＝2 ､/~了

てん

(4点：
じほうていしき

(3)2次方程式2(工－2)藍 3(x-2)+1=0を解きなさい。

ax+by
毛
■
■
■
■
■
一

１
１
１
ユれんりつほうていしさ

(4)xと〃についての連立方程式
かい

の解がx=3,w=^4であるときα.b
αx-by=-2

あたいもと

の値を求めなさい“
てん

(4点｝

めでだいしよう どうじかいなおお でめ

(5)1から6までの目が出る大小1つずつのさいころを同時に1回投げ，大きいさいころの出た目

"斑を“訓営いさいころの曲た尚の斑を6とします｡このとき÷の箱が÷≦÷≦3に
かくりつもと

なる確率を求めなさい。
だいしょう めで どうようたし てん

ただし大小2つのさいころは，どの目が出ることも|司様に確からしいものとします。（5点）

きごう

その記号(6)鰯〃＝一旦について&べた説のｱー ｪの飴から
．r

か てん

を書きなさい。（5点）

えら

1つ選び．
あやま

誤っているものを

かん可1-う てん とお

この関数のグラフは，点（2，3）を通る。
かんすうげんてんたいしようちゅうしんてんたいしよう

この関数のグラフは原点を対称の中心として点対称である二
ばんいへんかわりあいいってい

ぉく0の範'111で，変化の割合は一定である。
はんい あたいぞうか あたいげんしよう

鉛く0の範囲で,Xの値が増加するとき，〃の値は減少する。
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みぎずていめんはんけいたか

(7)右の図のような，底面の半径が3cm.高さが4cm
えんすい えんすいひょうめんせきもと

の円錐があります。この円錐の表面積を求めなさい。
えんしゆうりっ てん

ただし，円周率は汀とします。（5点）

つぎひょう にんせいと かいおこなせいこうかいすう

(8)次の表は，8人の生徒がバスケットボールのフリースローをそれぞれ10回行い成功した回数
きる< ひょういちぶよどきる<

を記録したものですが表の一部が汚れたためHさんの記録がわからなくなってしまいました。
にん せいこうかいすうへいきんちちゅうおうちひと

8人のフリースローが成功した回数の平均値と中央値が等しいことがわかっているときHさん
せいこうかいすうもとてん

のフリースローが成功した回数を求めなさい。（5点）

ちゅうがつこうぜんこうせいとにんなつやすよほんに人さっすうしら

(9)ある中学校で，全校生徒600人が夏休みに読んだ本の1人あたりの冊数を調べるために
仁んたいしようひょうほんちようさおこなつぎなかひょうほんえらかたもつと

90人を対象に標本調査を行うことにしました。次のアーェの中から標本の選び方として最も
てきせっ えらきごうかもつとてきせつりゆうせつめい

適切なものを1つ選び，その記号を書きなさい。またそれが最も適切である理由を説明しなさい。
てん

（6点）

ねんせいぜんいん にんとおばんごうらんすうつかせいとにんえら

3年生全員の200人に通し番号をつけ，乱数さいを使って生徒90人を選ぶ。
ぜんこうせいとにんとおばんごう らんすう つかせいとにんえら

全校生徒600人に通し番号をつけ。乱数さいを使って生徒90人を選ぶ。
ねんせいぜんいん にんなか としよしつりようかいすうおおじゆんせいとにんえら

3年生全員の200人の中から，図書室の利用回数の多い順に生徒90人を選ぶ。
ぜんこうせいとにんなかとしよしつりようかいすうおおじゆんせいとにんえら

全校生徒600人の中から．図書室の利用回数の多い順に生徒90人を選ぶ。
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へ
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つぎかくもんこたてん

次の各問に答えなさい。(12点）
したずえんえんがいぶてんてんとおえんせつせん

ID下の図のように円Oと，この円の外部の点Pがあります。点Pを通るI'JOの接線を
じようぎつかさ〈ず

コンパスと定規を使って1つ作図しなさい。
さ くずせんけて人

ただし，作図するためにかいた線は，消さないでおきなさい。（5点）

●

P

みぎず へいこうしへんけいちようてん

(2)右の図のように，平行四辺形ABCDの頂点A,C
たいかくせん すいせんたいかくせんこうてん

から対角線BDに垂線をひき，対角線との交点を

それぞれE,Fとします。
しかくけい へいこうしへんけい

このとき四角形AECFは平行四辺形であること
しようめいてん

を証明しなさい。（7点）

－3－
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つぎ かいわ よ

次はAさんとBさんの会話です。これを読んで
したかくもんこた

下の各問に答えなさい。
てん

(11点:？

でんちゅうたかちよつかくさんかくけいそうじかんがかたつかもと

Aさん「あの電柱の高さは直角三角形の相似の考え方を使って求められそうだね｡‐
かげながひかくもとほうほう

Bさん「影の長さを比較して求める方法だね｡」
でんちゅうひかく こうていてつぽうりょう

Aさん「電柱と比較するのに校庭の鉄棒が利用できそうだね｡」

てつぽうたかかげながでんちゅうかげながはかてつぼうたか

(1)AさんとBさんが，鉄棒の高さと影の長さ，電柱の影の長さを測ったところ，鉄棒の高さは
てつぼうかげながでんちゅうかげながでんちゅうたか

1.6m.鉄棒の影の長さは1.8m,電柱の影の長さは7.2mでした。このとき，電柱の高さを
もと

求めなさい。
かげながどうじこぐはかでんちゅうてつぼうはぱあつかんが

ただし，影の長さは同時刻に測ったものとし，電柱と鉄棒の幅や厚みは考えないものとします。
でんちゅうてつぼうじめんたいすいちよ〈たじめんへいめんてん

また電柱と鉄棒は地面に対して垂直に立ち地面は平面であるものとします。（5点）

＃

L6m
一

~-7.2m一

1.8m

でんちゅう たかてつとうたかもと しようがいぶつ

(2)AさんとBさんは，電柱よりも高い鉄塔の高さを求めようとしましたが，障害物があり，
てつとうかげながはか

鉄塔の影の長さを測ることができませんでした。
てつとうじゆんいつちよ<せんじよういち

そこで.Aさん,Bさん，鉄塔がこの順に一直線上になるような位置で,AさんとBさんが
はなたすいへいほうこうたいてつとうせんたんみあかくどはか

離れて立ち水平の方向に対して鉄塔の先端を見上げる角度を測りました。
めいちてっとうせんたんみあかくど めいちてつとうせんたん

Aさんの目の位置から鉄塔の先端を見上げる角度は15,Bさんの目の位置から鉄塔の先端を
みあかくどめたかあいだきより

見上げる角度は30.とし,Aさん,Bさんの目の高さを1.5m,AさんとBさんの間の距離を
てつとうたかもと

50mとするとき鉄塔の高さを求めなさい。
てつとうすいへいおなへいめんじようすいちよくた

ただしAさん.Bさん，鉄塔は水平な同じ平面上に垂直に立っているものとし，それぞれの
はぱあつかんが てん

1幅や厚みは考えないものとします。（6点）

－4－



みぎずきよくせんかんすう 1．

右の1*11において，曲線は関数y=－玩鉦
きよくせんじようざひょう

のグラフで.llll線上に虹座標が－6,4である
てん てんとおちょくせん

2点A,Bをとり．この2点を通る直線′を

ひきます。
つぎかくもんこたてん

このとき次の各間に答えなさい。(18点）

4

ちょくせんしきもと てん

1直線〃の式を求めなさい。5点》

ﾕP

、0

す

図］

したずきよくせんじようてんてんうごてんてんじくへいこうちよくせ鼻一

(2)下のM2において,ft線上を点Aから点Bまで動く点Pをとり，点Pからxillと平行な直線
ちょくせんこうてんてんじくすいせんじくこうてふ‐

をひき直線‘との交点をQとします。また。点P,Qから麺軸へ垂線をひき，工軸との交点

をそれぞれR,Sとします。
つぎこた

このとき次の①，②に答えなさい。

ちようほうけい せいぼうけい てんざひょ-吾．

①長方形PRSQが正方形になる点Pの座標
とちゅうせつめいか もと

を途中の説明も書いてすべて求めなさい。
てん

（7点〉

ノ
4r

、めんせきひ

②△BPQと△OPQの面積比が1:3となる
てんざひょう もと てん

点Qの座標を，すべて求めなさい。（6点〉

R0

す
Ｘ

－5－



5
みぎずせいしかくすいりつぼうたいありつたい

右の図lは，正四角錐と立方体を合わせた立体で，
ちようてん てん

頂点をそ~れぞれ，点P.A,B,C,D,E,F.G,Hと

します。

PA

つぎかくもんこた

AB=2cmのとき，次の各問に答えなさい。
てん

(17点）

りつたいたいせきもと

(I)この立体の体積を求めなさい。
てん

／－1－ニー

bJ割､夏；

イワミ
｛臼：

へん いち へんぽんすうもと

辺AEとねじれの位置にある辺の本数を求めなさい。
てん

（5点》

ずりつたいてんとおへいめん

(3)図2のように，この立体を点E,B.Dを通る平面
きてんとおへいめんへんこうてん

で切ります。点E,B,Dを通る平面と辺PCの交点
せんぶ人 ながひ

をQとするとき，線分PQとQCの長さの比を．
とちゅうせつめいかもとてん

途中の説明も書いて求めなさい。（7点）
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(以上で問題は終わりです｡卜
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α＝’6＝

（2）※

(5；

(3)

.r＝＝

(6）

(7)

Cm≦

（8）斜

(9：

(記号）

(説|ﾘ1）

(1)̂

r~、
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(2肥

(証lﾘV

1，2の計

受検番号 第 番



数学〔学校選択問題〕解答用紙（2
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4 （1）燕

y=

(2)①瀞

■

割

(説明＞

答え

(2)②響

匡
一

－

1*

Ⅱ1

(2

1^

c1，.

(3)漁

(説明》

答えPQ:QC=

（2）※

Z

1，2の

得，： 受検番号 第 亘




